# **Impressum**

## Chrilu-Bären / Christiane Egersdörfer

Fuggerweg 11 D-88471 Laupheim

Tel.: +49 (0) 73 92.96 25 55 Fax: +49 (0) 73 92.96 26 99 eMail: [team@chrilu-baeren.de]

USt.-Id-Nr. DE 720756329 Inhaber: Christiane Egersdörfer

### Haftungsausschluß

Die Homepage der ChriLu Bären dient reinen Informationszwecken. Ihr Inhalt ist unverbindlich. Wir bemühen uns, die Inhalte aktuell zu halten. Wir übernehmen keinerlei Gewähr für die Aktualität, Richtigkeit, Vollständigkeit, Fehlerfreiheit, Qualität, sowie Quelle der zur Verfügung gestellten Informationen. Des Weiteren übernehmen wir keine Haftung für Schäden, die durch die Nutzung der angebotenen Informationen auf dieser Internetpräsenz verursacht wurden. Unsere Website ist weder als Teil von Geschäftsbeziehungen noch als gewerbsmäßige Beratung anzusehen.

Websites Dritter (anderer als ChriLu Bären.de Sites), die mit ChriLu Bären.de verlinkt sind, werden eigenständig betrieben und gepflegt. Diese stehen nicht unter Kontrolle und/oder Aufsicht von ChriLu Bären. Der Nutzen der gelinkten Sites beruht auf den Bedingungen der Herausgeber dieser gelinkten Sites. ChriLu Bären ist nicht haftbar für jeglichen Verlust oder jegliche Beschädigung durch den Zugriff auf gelinkte Inhalte. Somit ist der Zugriff auf gelinkte Sites auf eigene Gefahr!

#### Hinweise zum Urheberrecht

ChriLu Bären sind alle Rechte vorbehalten. Alle auf dieser Internetpräsenz veröffentlichen Texte, Logos, Bilder, Grafiken und sonstige Inhalte unterliegen dem Urheberrecht. Diese dürfen nur mit vorheriger schriftlicher Genehmigung für die Handelszwecke Dritter und auf anderen Webseiten verwendet werden.

#### Kommunikation per Email

Die Kommunikation per Email kann Sicherheitslücken beinhalten. So können an ChriLu Bären gerichtete Emails auf dem Weg von versierten Internet Nutzern aufgehalten und eingesehen werden. Wir gehen davon aus, dass eine an ChriLu Bären eingegangene Email zur Beantwortung berechtigt ist. Andernfalls verweisen wir ausdrücklich auf andere Kommunikationsmittel. Auf Wunsch sind wir in der Lage, Emails mit gängigen Verschlüsselungsstandards zu versehen.

#### Einsatz von Cookies & statische Daten

ChriLu Bären setzt auf ihrer Internetpräsenz keinerlei Cookies ein. Es werden lediglich zu internen Zwecken statische Daten über Zugriffe auf dieser Internetpräsenz erfasst und gespeichert. Die Erfassung erfolgt ohne Personenbezug und beschränkt sich auf Zugriffe pro Site und Tag/Woche/Monat sowie die Rangfolge der besuchten Seiten. Dies geschieht in Einklang mit den geltenden Datenschutzgesetzen, eine darüber hinausgehende Datenverarbeitung findet nicht statt.

#### **Sonstiges**

ChriLu Bären behält sich das Recht vor, allein und jederzeit Teile dieser Nutzungsbedingungen zu ändern oder zu aktualisieren. Somit ist diese Seite regelmäßig zu besuchen, um die rechtskräftigen Nutzungsbedingungen abzurufen.

Sollten einzelne Bestimmungen des Impressums unwirksam sein oder werden, so berührt dies nicht die restlichen Bestimmungen. Die unwirksame Bestimmung soll dann auf dem Wege der ergänzenden Auslegung der Bestimmung durch eine Regelung ersetzt werden, die den von den Parteien erkennbar verfolgten wirtschaftlichen, informellen oder technischen Zwecken möglichst nahe kommt.

nach oben